



октябрь 2017 г.

Газета филиала ФГУП «НПЦАП» – «Завод «Звезда»

Выпуск №4 (42)

“ВЕСТНИК ЗВЕЗДЫ”

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



Андрей Иванович Югов работает главным инженером филиала ФГУП «НПЦАП» – «Завод «Звезда». Иметь такого человека в команде директора – большая удача.

Дружелюбный, внимательный, требовательный. Его работа – это большая ответственность, более 35 лет Югов А.И. работает в ракетно-космической отрасли. При довольно высоком положении весьма скромен. Трудится с полной отдачей сил и знаний, обладает высоким потенциалом, способен принимать решения, добиваться их выполнения, видеть перспективу.

Андрей Иванович очень любит свою уютную дачу. Он постоянно что-то доделывает, достраивает, одним из первых собирает богатый урожай клубники.

Нельзя не сказать несколько слов о его семье. Более 38 лет прожили вместе с женой Юговой Марией Александровной, поддерживая и вдохновляя друг друга. Вместе вырастили и воспитали дочь Екатерину, теперь вместе нянчатся с внуком Максимом, в котором души не чают.

11 октября 2017 года Андрей Иванович отмечает свой Юбилей. От всей души поздравляем с Юбилеем.

Большая веха в жизни Вашей,
Исполнилось сегодня шестьдесят!
Но этот возраст никогда не дашь Вам,
Все также огоньки в глазах горят.
И пусть дела у Вас идут блестящие,
И мы хотим лишь только пожелать:
Больших успехов Вам, здоровья, счастья,
И каждый день с улыбкою встречать.
Еще побольше теплых, светлых дней
И, конечно, постарайтесь
Столетний встретить Юбилей!

Администрация, профком

В нашем представительстве Андрей Иванович Югов прослужил с 1986 года по 2003 год.

За это время Андрей Иванович прошел путь от инженера до начальника военного представительства. На каждом этапе службы - это профессионализм, умение грамотно и оперативно решать не только технические и организационные вопросы, но и пример делового и конструктивного сотрудничества предприятия и военного представительства.

Уважаемый Андрей Иванович, мы знаем Вас как требовательного командира, высокообразованного и талантливого инженера, широко эрудированного человека и видим, что все эти качества с успехом воплощаются в Вашей сегодняшней деятельности на посту Главного инженера.

Примите наши самые искренние поздравления по случаю Вашего юбилея.

Пусть перечень достижений пополняется, энтузиазм не гаснет, а любовь к жизни только растет. Здоровья Вам, семейного уюта, благополучия и достатка.

Коллектив 90 военного представительства Минобороны России



С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники предприятия, ветераны!

Примите искренние поздравления с Днем машиностроителя.

Уровень развития машиностроительной отрасли демонстрирует качество и динамику промышленного роста России. Машиностроительная область весьма и весьма обширна, даже сложно представить то количество специалистов, которые работают в этой области, современную жизнь без всевозможных станков, автомобилей, космических кораблей.

В связи с праздником, Министерством промышленности и информационных технологий Тверской области за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и значительный вклад в развитие машиностроения Тверской области награждены следующие работники предприятия

Почетной грамотой:

Бабкин Анатолий Александрович – инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике II категории отдела 11

Иванов Виктор Петрович – фрезеровщик 5 разряда отдела 4

Побединский Владимир Васильевич – ведущий инженер отдела 40

Челпанова Маргарита Кузьминична – инженер I категории отдела 70

Объявлена благодарность:

Бич Ольге Викторовне – мастеру контрольному ОТК

Ивановой Марине Викторовне – промывщику деталей и узлов 4 разряда цеха 18

Лукьянову Леонарду Петровичу – слесарю-инструментальщику 3 разряда цеха 5

Орлову Сергею Борисовичу – доводчику-притирщику 5 разряда цеха 18

Скрипко Галине Александровне – распределителю работ 4 разряда цеха 9

Теддер Анне Борисовне – инженеру I категории отдела 30

Хлюстовой Татьяне Николаевне – слесарю механосборочных работ 5 разряда цеха 7

От всей души желаю всем новых производственных достижений, профессионального роста, счастья и благополучия.

М.А. Волков,

**Заместитель генерального директора ФГУП «НПЦАП» –
директор филиала «Завод «Звезда»**



ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ 2017

22 сентября в столице Верхневолжья прошел промышленный форум и церемония награждения лучших работников машиностроения Тверской области. На площади рядом с ДК «Металлист» и в его помещениях развернулась выставка выпускаемой продукции в предприятиями области. Свое оборудование и технику представили «Завод «Звезда» (Осташков), Тверской вагон завод, заводы «Электромеханика» (Ржев), «Марс» (Торжок), «Станко-МашКомплекс» (Тверь), «Эксмаш» (Тверь), «Хитачи Констракшн Машинери Евразия Мануфэкчering» (Калининский район), Кимрский завод теплого оборудования «Радиатор», Завидовский экспериментально-механический завод и другие предприятия.

«Завод «Звезда» впервые принял участие в выставке, показанная продукция (гироскоп и комплектующие) нашего предприятия вызвала большой интерес и восхищение, как у руководителей предприятий, так и у гостей и посетителей выставки, от сборки, сложности, миниатюрности, обработки, покрытия изделий, а также процесса изготовления изделий и комплектующих под микроскопом руками, не было предела!

Приятно удивил и тот факт, что выставку посетило большое количество студентов ВУЗов и СУЗов, которые «заявили» вопросами о продукции директора предприятия Волкова М.А. и начальника отдела 20 Бурданова Ю.Н.

Доля машиностроения в общем объеме производства Верхневолжья составляет 35%, в отрасли занято более 30 тыс. человек, отметил заместитель председателя областного правительства Андрей Белоцерковский, зачитавший приветственный адрес губернатора Игоря Рудени. По мнению главы региона, машиностроение – наиболее успешный сектор экономики, и поддержка отрасли правительством области направлена прежде всего на модернизацию производства и открытие новых рабочих мест. В реализации многих проектов тверских машиностроителей участвуют госкорпорации.

А.Н. Баженов,

**Начальник управления
по кадрам и социальным вопросам**



Соревнования добровольных пожарных дружин предприятия

В текущем году исполняется пять лет проведения на предприятии соревнований среди добровольных пожарных дружин. 14.09.2017 года в очередной раз на стадионе ЗАТО Солнечный прошел спортивный праздник, в котором приняли участие добровольные пожарные дружины предприятия. Соревнования проведены в целях повышения профессионального мастерства членов добровольных пожарных дружин при простейших способах тушения пожаров, совершенствование навыков работы с пожарно-техническим вооружением и популяризации движения добровольных пожарных дружин среди работников предприятия.

Как и в прошлом году в соревнованиях приняли участие команды цеха 5, цеха 18 и цеха 9 (вторая промплощадка). Соревнования проводились в соответствии с положением, утвержденным приказом директора предприятия № 1239 от 16.08.2017 года.

Спортивная борьба проводилась в четырех видах упражнений. Надевание боевой одежды. Тушение легковоспламеняющейся жидкости. Боевое развертывание от пожарного крана. Боевое развертывание от пожарного автомобиля. В каждом виде упражнения выявлялось лучшее время. И по итогам четырех видов определялась лучшая команда. Первым видом соревнования по регламенту было надевание боевой одежды. В данном виде упражнения необходимо было одеть боевую одежду брюки, куртку, пояс и каску. Вторым видом соревнования стало тушение горючей жидкости в противнике огнетушителем ОП-4. Этот вид упражнения состоит из трех отрезков. Участник упражнения находился в 10 метрах от огнетушителя. Через 10 метров от огнетушителя стоит противник с горючей жидкостью. После тушения горючей жидкости через 10 метров находится финишная линия. Третьим видом соревнования было боевое развертывание от пожарного крана. Данный вид соревнования эмульсировал тушение пожара от пожарного крана. Члену добровольной пожарной дружины необходимо собрать рукавную линию со стволом и финишировать в 40 метрах от пожарного автомобиля. И заключительным видом соревнований стало полное боевое развертывание от пожарного автомобиля. В этом упражнении необходимо было проложить магистральную линию состоящую из трех пожарных рукавов диаметром 77 мм. К этой линии нужно было присоединить разветвление и разветвление по два рабочие линии состоящие из двух пожарных рукавов диаметром 51 мм. и два ствола. Длина всей рукавной линии составляла 100 метров. Далее в линию подавалась вода и двум стволовщикам необходимо было сбить 6 мишеней.

С приветственным словом к участникам соревнований выступил начальник специальной пожарно-спасательной части №1 Приятелев Денис Геннадьевич, который отметил первый небольшой юбилей 5-ю годовщину проведения соревнований среди добровольных пожарных дружин, значимость соревнований и деятельность пожарных дружин, а также пожелал спортивных успехов участникам соревнований.

После проведения жеребьевки начались соревнования. Первый вид упражнения (надевание боевой одежды) выиграл работник цеха 9 Свищунов Н.А. с результатом 11,5 секунды. Показал лучшее время за все годы проведения соревнований. Второе место занял работник цеха 5 Смирнов А.Н. с результатом 14,37 секунды. Третье место занял работник цеха 9 Яковлев А.М. с результатом 15,59 секунды.

Во втором виде упражнения (тушение горючей жидкости) необходимо было показать высокую профессиональную подготовку, как в физической форме, так и в теоретической подготовке. От правильности тушения горючей жидкости во многом зависит результат упражнения. Победителя данного вида упражнения пришлось определять в дополнительной попытке, так как два участника показали одинаковый результат 8,22 секунды. После проведения дополнительного забега лучшим оказался работник цеха 9 Игнатьев А.А. Второе место присуждено работнику цеха 18 Здорову П.В. Третье место занял работник цеха 18 Удалов С.В. с результатом 8,66 секунд.

В третьем виде упражнения (боевое развертывание от пожарного крана) необходимо было показать скоростную выносливость и показать высокие технические приемы с работой пожарно-технического вооружения. В данном виде упражнения лучшим стал работник цеха 18 Гречев А.Н. с результатом 12,44 секунды. (Рекорд данного вида упражнения устоял 12,19 секунды). Второе место занял работник цеха 9 Яковлев А..М. с результатом 12,53 секунды. Третье место занял работник цеха 18 Удалов С.В. с результатом 12,9 секунды.

Наш коллектив транспортного цеха

День работников автомобильного транспорта был установлен указом Президиума Верховного Совета от 15 января 1976 года и отмечается ежегодно в последнее воскресенье октября.

На сегодняшний день автомобильный транспорт занимает огромное место в жизни нашего предприятия. Транспортный цех выполняет работы по перевозке междугородных грузов и грузов внутри предприятия. Наши водители автобусов и дежурных машин вовремя доставляют людей на работу и домой.

За последние два года в цехе 13 продолжилось обновление парка автомашин, согласно плану технического перевооружения. В связи с большими требованиями к перевозке опасных грузов, у нас остро стоял вопрос по перевозке дизтоплива и бензина для заправки теплоходов и строительной техники. В 2016 году был приобретен новый, отвечающий всем требованиям безопасности дорожного движения, топливозаправщик на базе автомобиля Газ-36135. В этом же году была куплена современная электролаборатория на базе автомобиля Форд, оснащенная новейшим оборудованием для проверки и испытания высоковольтного оборудования. В 2016 и 2017 годах продолжилась реконструкция нашего цеха. Мы приобрели и установили новые откатные ворота в гараже 2 промышленной площадки. В гараже Чайкин берег установили секционные ворота в боксе для дежурных автомобилей, в дальнейшем планируется произвести ремонт подземной части теплотрассы.

В нашем цехе очень дружный и работоспособный коллектив. Хочу отметить профессиональную работу водителей автобусов, дежурных машин, водителей легкового, грузового транспорта, ремонтных рабочих, которые помогают поддерживать наш транспорт в исправном состоянии. Особо следует отметить работу инженерно-технического состава - начальника гаража Голубева Н.В., который поддерживает и выпускает автомашины в технически исправном состоянии в соответствии с требованиями безопасности дорожного движения, инженера Пыльникова А.И., проводящую огромную

работу по подготовке и оформлению различных документов, диспетчера Рослову Е.Б., которая распределяет и контролирует работу автомашин по автоматической системе «Глонасс».

Наш коллектив транспортного цеха ежегодно при поддержке профсоюзного комитета проводит соревнования по подледному лову рыбы. В этом году после контрольного взвешивания улова, победителем и обладателем главного приза стал водитель автобуса Киселев С.В. Всем участникам подледного лова были вручены поощрительные призы. После награждения были проведены соревнования по перетягиванию каната, по скоростному бурению льда. Традиционные очень вкусная уха и шашлык завершили это мероприятие.

Поздравляю всех работников транспортного цеха с профессиональным праздником. Желаю успехов в вашей трудной и опасной работе, чтобы вы встречали, как можно меньше трудностей на своем пути, чтобы ваш труд приносил вам только радость и огромное удовлетворение!

Желаем вам светлой и ясной погоды
Свободных и ровных дорог
Пусть стороной вас обходят невзгоды
Пусть в жизни у вас будет меньше тревог!

В.А. Светлов, начальник цеха 13



НашИ ЮБИЛЯРЫ!

В декабре

ЛЕБЕДЕВ

Владимир Анатольевич – слесарь-ремонтник цех 18 – 11.12.1952 г.

ИВАНОВА

Татьяна Валерьевна – промывщик деталей и узлов цех 9 – 16.12.1967 г.

ЛЕБЕДЕВА

Нина Васильевна – оператор копировальных и множительных машин
ОТДиС – 17.12.1952 г.

СОРОКИН

Николай Иванович – токарь цех 18 – 18.12.1947 г.

РУДАКОВА

Татьяна Олеговна – инженер II категории отдел 70 – 19.12.1962 г.

СИНДЕЕВА

Лариса Владимировна – мастер участка цех 18 – 21.12.1957 г.

ЯКОВЛЕВА

Тамара Николаевна – контролер станочных и слесарных работ ОТК – 29.12.1947 г.

